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EILC beszámoló a nyári nyelvtanfolyamról 

 
Bevezető 
A nevem Varga Brigitta és a Budapesti Műszaki Főiskola harmadéves hallgatójaként 
pályáztam meg az ERASMUS ösztöndíjat Ålesundba. A nyáron lehetőséget kaptam, hogy 
részt vegyek az Oslo-i egyetem által szervezett intenzív norvég nyelvi kurzuson, a nyári 
egyetem keretein belül. 
 
Utazás  
Mivel elég későn tudtam meg, hogy elfogadták a pályázatomat a nyelvi kurzusra, csak egy 
héttel az utazás előtt tudtam repülőjegyet venni, ami így viszonylag drága volt, 77.000 FT-ot 
fizettem az oda-vissza útra. Az repüléshez a Norwegian légitársaság szolgáltatásait vettem 
igénybe. A repülőjegyeket interneten vásároltam VISA kártyával, de sok más debit kártyát is 
elfogadnak. A repülő Ferihegy 1-ről indult. Kétszer is utaztam már a Norwegian-nel, és mind 
a kétszer 20-30 percet késett a repülőgép, ezt bele kell kalkulálni az utazás időtartamába. 
Gardermoen egy nagy repülőtér, az útlevél ellenőrzés után, egy nagy folyosón kell végig 
sétálni a csomagokhoz. Én csak fél óra elteltével találtam meg a csomagomat, mert a 
budapesti járat bőröndjeit két szalagra pakolták fel. Gardermoen-ből kilépve jobb oldalról 
indul a SAS Flybussen a belvárosba. Én ezt az utazási lehetőséget választottam, tekintve arra, 
hogy ez volt az első tömegközlekedési eszköz, amit megláttam, és késésben is voltam. A 
jegyeket a sofőrnél lehetett megvenni 60NOK a diák és 120NOK a felnőtt jegy. Én oda-vissza 
is diákjegyet kértem, persze visszafelé már norvégul. Az ottani emberek nagyon készségesek, 
és segítenek mindenben, ha tudnak. A Flybussenről Jernbanetorgetnél szálltam le, ahol 
átszálltam a hármas számú T-bane-re, és ez vitt el Kringsjå Student Town-ba, a szállásunkig. 
A szállástól az egyetem, csak pár megállóra volt a T-bane-nel. 
 
Tájékoztatás  
Már a kurzus megkezdése előtt kaptunk egy 11 oldalas dokumentumot, ami hasznos 
információkat tartalmazott a kurzussal, a szállással és az utazással kapcsolatban. 
Az első tanítási nap reggelén kaptunk egy kis eligazítást, hogy hova is jöttünk, és mit fogunk 
tanulni, valamint mindenki egyenként bemutatkozott, hogy honnan jött, és hol fogja tovább 
folytatni a tanulmányit ERASMUS diákként. Ezt követően minden nap elején megkaptuk a 
napi ütemtervet, és minden hét elején kaptunk egy információs lapot, ami egyrészt 
programajánló volt, pl. moziról, másrészt az előttünk álló teendőkről tájékoztatott. 
 
Szállás  
A kurzus szervezői által felajánlott szállást fogadtam el Kringsjå Student Town-ban, de 
emellett küldtek még egy listát az olcsó szállásokról a városban, de nem éltem ezzel a 
lehetőséggel. A szállás 2400NOK-ba került. Utólag kaptunk egy email-t, hogy 900 NOK-ot 
visszautalnak belőle, különböző felújítási okok miatt.  
Megérkezésemkor megkaptam a szobakulcsokat, választhattam, hogy melyik emeleten 
szeretnék lakni, én az elérhető legalacsonyabb emeleten, a 7-ediken kértem helyet tekintve 
arra, hogy rosszul vagyok, ha liftben utazok. Másnap el is romlott a lift, de gyorsan 
megjavították, bár a három hét alatt mindig félve szálltam bele. Balszerencsémre egy olyan 
helyen volt a szobám, hogy egy EILC-s diák sem lakott a közelben, ellenben néhány lengyel 
fiúval, és egy litván lánnyal. Egy bulgár férfivel osztoztam egy fürdőszobán, de vele csak 
kétszer találkoztam ott tartózkodásom alatt. A szoba jól fel volt szerelve, ágyneműt adtak, 
melyen az Akershus kórház feliratot véltem felfedezni, néhány nap norvég tanulás után. 
Internet csatlakozási lehetőségek nem voltak a szobában, de sikerült egy vezeték nélküli 
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hálózathoz csatlakoznom időnként a laptopommal.  Az épület épp felújítás alatt állt, ezért 
minden kora reggel zajokra ébredtem. Ráadásul az első napokban még világításom sem volt, 
mert kiégett a villanykörte, melyet saját pénzemből kellett megvennem. A konyha közös volt, 
lehetett bérelni 400NOKért konyhai felszerelést is. 
 
Oktatás  
Az oktatás szerintem nagyon színvonalas volt. Egy nagyon kedves norvég néni volt a 
tanárunk. Sokat nevettünk, énekeltünk természetesen norvégul. Az első héten még angolul 
folyt az oktatás, aztán már a nyelvtant is norvégul magyarázta el a tanárnő. Viszont a fontos 
információkat angolul közölték ezután is. Egy csoportban 20-an voltunk, és sokat dolgoztunk 
ezen belül kisebb csoportokban vagy párban, de olyan is előfordult, hogy a másik csoporttal 
ültetettek le minket beszélgetni különböző témákról. Az oktatás közben hangsúlyt kapott, 
hogy ne csak a norvég nyelvet, hanem a norvég kultúrát is megismerjük. Nekünk 
magyaroknak nem okozott különösebb gondot a norvég kiejtés, de azt tapasztaltam, hogy 
másoknak igen csak meggyűlt a baja például az ü betű kiejtésével. Mindemellett jól felszerelt 
nyelvi laborokban gyakorolhattuk a kiejtésünket. A tankönyvet ajándékba kaptuk, és nagyon 
sok fénymásolatból is tanultunk. Érdemes rendszerezni a papírjainkat még az elején, ha nem 
akarjuk elveszteni a fonalat végképp, hogy mit hova is tettünk.  Mindig kaptunk házi feladatot 
is. 
 
Programok  
A szervezők gondoskodtak arról is, hogy a tanulás mellett megismerjük Oslo nevezetességeit 
és történelmét. Erre túrákat szerveztek, melyre jegyeket az első tanítási napon lehetett 
szerezni, bár gyakorlatilag az ment el rá, aki akart. Ily módon részt vettem az Aker-folyó 
menti sétán, ami Oslo kis folyója, és a mellette fekvő környezet nagyon szépen ki van 
alakítva. Ahol van egy kis zöld és süt a nap, ott mindig napozik egy norvég. Emellett nagyon 
sokan járnak biciklivel, néha egész családok is.  A második túra, amin részt vettem az a 
Nemzeti Galériába vezetett. A galéria látogatása ingyenes, de mi kaptunk történelmi 
áttekintést is az idegenvezetőnktől, és beszélt néhány kép jellegzetességéről. Mindemellett 
láthattunk Paul Cézanne, és Pablo Picasso képeket is Munch és társai mellett. Az utolsó 
tanítási napon szerveztek Farewell party-t a szervezők, amire mindenképp érdemes elmenni, 
mert nem csak az EILC, hanem az egész ISS (International Summer School) lezárása is 
egyben. 
 
Étkezés  
Norvégia nagyon drága ország, de egy idő után az ember kitapasztalja a lehetőségeit, és ahhoz 
viszonyul. Én napi 100NOK-ot költöttem élelmiszerre. Ha az ember vesz egy üveg innivalót, 
még rászámítanak egy vagy két és fél koronát az üvegre, erre is ösztönözve a kedves vásárlót, 
hogy ne dobja el azt, hanem vigye vissza. Akkor lehet a legolcsóbban kijönni, ha az ember 
előveszi minden szendvicskészítési és főzési tudományát, és meg is próbál kezdeni vele 
valamit. Ha pedig gondot okoz a főzés, még mindig ott vannak az előre elkészített fagyasztott 
ételek, pl. pizza, ami az ottani árakhoz képest nagyon megéri, pl. 2db pizzát már 25 koronáért 
lehet kapni egyes boltokban. 
 
Vizsga  
A vizsga két részből állt. Először arról tájékoztattak minket, hogy csak írásbeli vizsga lesz, de 
közben kiderült, hogy szóbeli vizsgát is kell tennünk. Ezen utóbbi vizsga volt a könnyebb 
szerintem. Párban mentünk vizsgázni, és kaptunk rá felkészülési időt. Mivel én a kilencedik 
csoportban voltam, rengeteg időnk volt átvenni az összes témát többször is. Az írásbeli 
vizsgára kaptunk elegendő időt, és szerintem nem is nehéz, ha készül rá az ember.  
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Értékelés 
Szerintem nagyon hasznos volt a kint töltött időszak, nagyon sok új dolgot tanultam. Ráadásul 
norvég nyelvtudásomat kamatoztatom, és tovább is fejlesztem itt Ålesundban. Mindenkinek 
csak ajánlani tudom ezt a lehetőséget, ha úgy érzi, hogy kész van rá! 
 
 
 
Varga Brigitta 
Ålesund 
2006.09.08. 
 
 
 
 

 
Az egyetem főépülete 

 



Varga Brigitta  - EILC 2006. július 17. – 2006. augusztus 4. - Oslo 
 

 
Sognsvann a szállástól 5 percre lévő tó, remek kirándulási lehetőség az órák után 

 
 

 
Norvég kiselőadásomban a Rådhusetről és az Akershus Festningről beszéltem 

 
 


